

Duran, 17 de octubre del 2014.

R.U.C.: 0992637986001

Señor
RONALD HORACIO DE LA TORRE PEÑAFIEL
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que, en sesión de la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía **FERTILIFE S. A.**, celebradas el día de hoy **viernes 17 de octubre del 2014**, se procedió elegirlo a Usted como **GERENTE GENERAL** de la compañía por el periodo de **CINCO AÑOS**. El ejercicio de su cargo corresponde ejercer individualmente la representación legal. Judicial y Extrajudicial de la compañía, con todas las atribuciones contempladas en el artículo **10** del Estatuto Social de la Sociedad.-

Cabe indicar que la compañía **FERTILIFE S. A.,** se constituyó mediante escrituras públicas celebradas el **25** de Junio del **2009,** ante la Notaria Vigésima Novena del cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil de Duran el **31** de Julio del **2009**, de fojas **825** a **850**, numero **32** y, anotada bajo el número **5284** del Repertorio.

Válganme la oportunidad para felicitarlo por su digno cargo, esperando grandes aciertos que de seguro lo tendrá, me suscribo de Usted, no sin antes reiterar mis altos sentimientos de estima y amistad.-

GRACE MARCELA DE LA TORRE PEÑAFIEL SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA.

Acepto al cargo de **GERENTE GENERAL** de la compañía **FERTILIFE S.A.** 

Duran, 17 de octubre del 2014..

RONALD MORACIO DE LA TORRE PEÑAFIEL C. C. Nro. 091704114-7 NACIONALIDAD ECUATORIANA REPERTORIO NO: 87/
FECHA: 2 1 OCI 2014,
NOTA:
LA ANOTACION EN REPERTORIO
NO SIGNIFICA INSCRIPCION
DURANTON DE PROPRIOR DE PROP

## Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Durán

Ciudadela Abel Gilbert Bloque C31 y C32

Número de Repertorio:

2014

871

EL REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN DURÁN, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s): 1.- Con fecha Veintinueve de Octubre de Dos Mil Catorce queda inscrito el NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL de la compañía FERTILIFE S.A. a favor del Señor DE LA TORRE PEÑAFIEL RONALD HORACIO por el plazo de CINCO AÑOS, en el Registro MERCANTIL de fojas 9617 a 962 con el número de inscripción 518. EL REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN DURÁN.

Dr. Tony Durán Brito REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON DURÁN (I)

Receptor: Michelie Chideron Palacios

Firmus NRCHOLLE